

16. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
19. NEDELJA med letom 13. 8. 2023	Korte sv. Maver	8.45 10.00	za župnijsko družino v čast in v zahvalo svetemu Jožefu
PONEDELJEK <i>Maksimilijan Kolbe muč.</i>	sv. Maver Strunjan	8.00 19.30	†† iz družine Hrvatini: Viktor, Ana, Dominik, Eda v zahvalo
TOREK <i>Marijino</i> <i>Vnebovzetje</i>	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00 8.45 10.00 20.00	† Zdenka Kirič †† Anica, Frane in vsi †† Slošarovi 8. dan † Berto Lakošeljac, IX. korpus 1 †† iz družine Štufa
SREDA <i>Rok, romar</i>	sv. Rok drugje	20.00	†† Franc, Marko in Marija za mir in zdravje v svetu
ČETRTEK	sv. Maver	20.00	† Anton Dekovič
PETEK	sv. Maver	20.00	8. dan † Ferruccio Palcic Jagodje 21
SOBOTA	sv. Maver	8.00	† Henrik Allegro
20. NEDELJA med letom 20. 8. 2023	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00 9.00 10.00 20.00	† Renato Pucer † Alojz Rupnik, Cetore 19a † Franc Mahajnc † Kristina Bertalanič
PONEDELJEK <i>Pij X. papež</i>	sv. Maver	19.00	†† Marjo in Pino Kljun in †† iz družine
TOREK <i>Devica Marija Kraljica</i>	sv. Maver Korte	19.00 19.00	†† Ivanka in Ivan Ljubič †† Grbec, Korte 26
SREDA <i>Roza iz Lime, red.</i>	sv. Rok	19.00	†† Aleksander, Orlanda in Žarko Kovačič
ČETRTEK <i>Natanael, apostol</i>	sv. Maver	19.00	†† Jože in Jagoda Filipčič 8. dan † Ana Prašnikar, Trg Etb. Kristana 6
PETEK <i>Klara</i>	sv. Maver	19.00	† Ana Kapun †† Ivan Petovar in Franc Gostečnik
SOBOTA <i>Ivana Šantalska</i>	Marija Aliet.	19.00	†† Laščak: Olga, Marjan in Valter † Franc Škrlec
21. NEDELJA med letom 27. 8. 2023	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00 9.00 10.00 19.00	za zdravje Simona †† Celestin in starši Grbec za župnijsko družino †† Sidon, Silvo in Elizabeta

Vprašanje: Kako Janez imenuje Marijo v knjigi Razodetja? a) Vnebovzeta; b) Žena, obdana s soncem; c) Tista, ki se bori z zmaji vsake barve in vrste; d) Morska zvezda



Župniji Izola in Korte • leto XXX • št. 28 • 13. – 27. avgust 2023

Pisarna: Uradne ure bodo v petek 25. 8. od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.



Svete maše so še vedno malo po prilagojenem programu. Poglejte na spored, kdaj in kje so svete maše. V ponedeljek 21. 8. začnemo z jesenskim urnikom svetih maš. Večerke maše bodo redno ob 19h.

V Kortah bo nedeljska maša še danes in v torek na praznik 15 minut prej, da duhovnik mirneje pride v Izolo ob 10h.

Prihodnji teden bom bolj malo na župniji. Imam nekaj dejavnosti pri reševanju po poplavih, par dni bom pri skavtih in še v Međugorje bi rad popotoval za kakšen dan. Gotovo se lahko srečamo danes v nedeljo in na praznik. Na praznik vnebovzetja bom pomagal v Strunjanu, kjer mašujem ob 10h. Tistim, ki ste videli očeta Bojana v zadnjem času je jasno, da potrebuje pomoč. Jaz ga občudujem, kako je v svoji telesni krhkosti bister in resnično v službi Bogu in ljudem do skrajnih moči.

Birmanci Izola 2023: Tudi med počitnicami dosledno zapisujte vaše versko življenje: svete maše, molitve, branje svetega pisma in verskih knjig, romanja, dobra dela, skrb za stvarstvo....

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, IZOLA: nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Škofje vabimo župnike in župnijske upravitelje, da nabirko pri svetih mašah prihodnjo nedeljo, 13. avgusta 2023, namenimo za prizadete v neurjih. Zbrana sredstva se bodo izročila Slovenski karitas.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za vaše darove

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. V petek pred mašo vabljeni, da za pol ure skupaj utihnemo pred Najsvetejšim

Slovenska škofovska konferenca:

Letošnja poletna neurja naši državi in ljudem ne prizanašajo. Vsa Slovenija doživlja stisko ob poplavljenih poljih, uničenem pridelku, naraščajočih hudournikih, še bolj pa ob strahu vseh tistih, ki so se v ujmi in povodnji znašli sami in brez pomoči, ter vseh, ki so trepetali in še trepetajo za življenje najbližjih ter za lastno preživetje. Klic po molitvi in utehi odmeva na družbenih omrežjih, v telefonskih klicih, osebnih pogovorih in raznih drugih stikih.

Ob tem Cerkev trpi s trpečimi, joka s tistimi, ki jokajo (prim. Rm 12,15), in razmišlja, kako pomagati. Slovenski škofje izražamo bližino prizadetim in skupaj z duhovniki in vso Cerkvijo obljubljamolitev in materialno podporo.


Povabljeni smo, da stopimo skupaj, se povežemo v solidarnosti, se konkretno zavzamemo za vse ranljive ter za vse, ki so v strahu zaradi fizičnih nevarnosti; predvsem pa spet obudimo vero in zaupanje v Božjo bližino in pomoč. Zavedamo se, da krščanstvo prinaša najmočnejši in edinstven razlog za sprejem in prenašanje trpljenja; vemo, da svoje trpljenje lahko darujemo in pridružujemo Kristusovemu trpljenju; sedanja preizkušnja pa je za nas klic, da se res bolj povežemo s Kristusom in brati. Vsi katoličani smo povabljeni, da okrepimo svojo vero in solidarnost z bližnjim v stiski.

Posebej spodbujamo duhovnike, naj v svojih skupnostih obudijo pobožnosti, ki pred Boga dvigajo naše prošnje za milost odvritve hude ure. V teh dneh pri sveti daritvi porabljam obrazec »za odvritev neurja« (Rimski misal, str. 814), v ta namen molimo litanije ter v prihodnje obnovimo pobožnost prošnjih dni.

Vse, ki jih letošnje ujme niso prizadele, oziroma lahko kakorkoli pomagajo, spodbujamo k solidarnosti preko Slovenske karitas, ki že zbira sredstva za pomoč najbolj ogroženim; z darom in delom pomagajmo v lokalnem okolju.

Slovenski škofje se ob tem zahvaljujemo vsem, ki nam že kažete, kako je prav pomagati najbolj ranljivim: gasilcem, civilni zaščiti, karitativnim delavcem in vsem, ki se v teh dneh žrtvujete za druge. Božji blagoslov in priprošnja Marije Pomagaj naj bo nad vsemi!

Papež Francišek je med današnjo splošno avdienco izrazil duhovno bližino vsem, ki so jih prizadele naravne nesreče v Sloveniji in Gruziji z besedami: »V zadnjih dneh so se v Sloveniji in Gruziji zgodili dramatični naravni pojavi, ki so povzročili smrtne žrtve in materialno uničenje. Molim za žrtve in izražam duhovno bližino njihovim družinam in vsem, ki trpijo zaradi teh nesreč. Zahvaljujem se vsem, ki ste jim ponudili pomoč, še posebej pa prostovoljcem«.

 <p>NAŠI RAJNI: Berto Lakoseljac, IX. korpus 1, 91 let Ana Prašnikar, Trg Etbina Kristana 6, 42 let Ferruccio Palčić, Jagodje 21, 75 let <i>Gospod, daj jim večni pokoj!</i></p>
--

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 059 963 550 in 031 318 814 (župnik Janez) zupnija.izola@rkc.si . (s. uršulinke: 05/ 641 40 73). Odgovarja Janez Kobal, župnik, Izola. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si> : Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

Komentar v praznični, dvojni številki Družine, ki prinaša kar pet strani o poplavih, ki so prizadele Slovenijo, je napisal Marko Rijavec, župnik v Idriji.

Tiho sem. Mogoče je to moja edina – in najbolj naravna – človeška reakcija na vse, kar se je v preteklih dneh z grozo vzbujajočimi rekami in strašljivimi plazovi nagrmadilo na Slovenijo. Tiho. Najprej čisto spontano, ker ne vem, kaj primerne bi v osuplosti tega trenutka sploh lahko rekel, pa tudi zato, ker sem se ob mnogih bolečinah ljudi okoli sebe naučil, da je v vsaki človeški stiski spričo njene nerazumljivosti še najbolj primerna prav tišina. Tišina je najboljša spremljevalka človekove groze in bolečine, stiske in nemoči.

Tuhtam, če ni morda to tudi vse, kar te še pred dobrim tednom praktično nepredstavljuje slike »vesoljnega potopa«, ki jih gledam danes, terjajo od mene. Tišina. Vidim svet, ki mineva, in vse, ki jokajo za njim. In mi je hudo zanje in za svet. Tako zelo podobno neki človekovi smrti je vse to, ko odhaja nekaj, kar nam je bilo domače in kar smo imeli radi, in življenje nikoli več ne bo več tako, kakršno je bilo poprej. Poplavljen vasi, odtrgane ceste, porušene hiše in mostovi, debela, skale, zemlja, blato, vse, kar so vode za vedno odnesle, vse, kar so s seboj prinesle, solze in strah, nemoč in obup, vse to v meni rojeva tišino, tišino žalosti in osuplosti, tišino nemoči, tišino molitve, tišino ponižnosti.

In vidim, da v njej spet postajam človeški. Ker sem v njej spet in najbolj pristno mali človek, premajhen, da bi razumel, premajhen, da bi ključoval, premajhen, da bi vse to premagal. Moram se ukloniti, moram sprejeti, moram poslušati in se pustiti učiti. Si kaj dopovedati. Si priznati, da kaj delam narobe. Takrat – in šele v zavedanju lastne majhnosti – v meni utihnejo moji načrti in želje, moj ponos in trma, izgineta aroganca in napuh in se začne spoštovanje. Spoštovanje narave in življenja, spoštovanje Boga in njegovega načrta, Njega, ki je dober, Njega, ki poskrbi, Njega, ki je na strani človeka, Njega, ki včasih ljubi na tako nerazumljiv in čuden način.

In potem vidim, da je res tako, da je Njegova ljubezen vedno zmagovalka. Tam, kjer Bog vzame, tudi dosti da. Morda veliko več in bolje kot prej. Nov svet dela preko te nesreče, drugačen, takšen po njegovi prvotni zamisli. Ljudje smo se spet opazili, spet smo začutili stisko in potrebe drug drugega, splet je poln ponudb pomoči, dobrih, srčnih gest, požrtvovalnosti, solidarnosti, velike pripravljenosti pomagati; spet smo sposobni presegati razlike, spet se zavedamo dragocenosti slehernega življenja, spet smo razumeli, da smo tu zato, da drug drugemu lepšamo svet, v katerem živimo. In ta široko razprostrta ljubezen, vsi ti dobri in skrbni sosedje, vsi ti prostovoljci, ki se do konca moči razdajajo za druge, ves napor našega naroda, da bi bili blizu tistim, ki jim je narava vzela vse, vsa ta skrb in nesebičnost je kakor mavrica po deževju, kakor pomladno zeleno drevo, ki poganja iz rušilnega opustošenja. Znamenje novega sveta, zmage ljubezni in novih priložnosti.

Ujma zato ni apokalipsa, ni konec sveta. Je samo konec starega sveta, v katerem ni bilo prostora za sočloveka, in začetek novega. Je priložnost, da začnemo znova, da počistimo naplavine sebičnosti, ki uničuje naravo in bližnjega, ter zgradimo drugačnega, verjamem, da boljšega, kot je bil prejšnji, okrepljeni z zavedanjem lastnih napak in tega, kar je v življenju res pomembno. Začnimo z desetimi evri za poplavljenega, začnimo z lopato in krpo, začnimo tako, da drugemu pokažemo, kako dragocen nam je.

POD ČRTO: Nobena kaplja se ne čuti odgovorna za nastanek poplave